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ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ 

Βουλευτής Β’ Πειραιά – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 

ΘΕΜΑ: Ανάγκη βελτίωσης συγκοινωνιακής σύνδεσης Δήμων Κερατσινίου – 

Δραπετσώνας και Περάματος με τους σταθμούς του μετρό στην Β’ Πειραιά.  

---------------- 

Η παράδοση προς χρήση από το επιβατικό κοινό τον Ιούλιο του 2020 των 

σταθμών του μετρό στον Κορυδαλλό και τη Νίκαια στο πλαίσιο της επέκτασης της 

γραμμής 3, αποτέλεσε ένα έργο σπουδαίας σημασίας για την ευρύτερη περιοχή της Β’ 

Πειραιά. Ωστόσο, οι κάτοικοι των Δήμων Κερατσινίου – Δραπετσώνας και 

Περάματος, αντιμετωπίζουν καθημερινά δυσκολίες πρόσβασης στους παραπάνω 

σταθμούς λόγω της ανεπαρκούς συγκοινωνιακής σύνδεσης με τους νέους σταθμούς.  

Επειδή βασική πρόνοια του συγκοινωνιακού σχεδιασμού πρέπει να είναι η 

διευκόλυνση των μετεπιβιβάσεων μεταξύ των Μέσων Μαζικής Μεταφοράς, έτσι 

ώστε οι λεωφορειακές γραμμές να λειτουργούν τροφοδοτικά προς το δίκτυο των 

μέσων σταθερής τροχιάς.  

Επειδή οι πολίτες της Β’ Πειραιά που κατοικούν σε περιοχές οι οποίες δεν 

εξυπηρετούνται από μέσο σταθερής τροχιάς, θα πρέπει να απολαμβάνουν εύκολης 

και γρήγορης πρόσβασης στους σταθμούς του μετρό, προκειμένου να μετακινούνται 

ευχερώς είτε προς το κέντρο της πρωτεύουσας είτε προς το αεροδρόμιο Ελ. 

Βενιζέλος.  

Επειδή το δίκτυο των λεωφορειακών γραμμών οφείλει να προσαρμόζεται στις 

επεκτάσεις του μετρό, έτσι ώστε να λειτουργεί υποστηρικτικά και ενισχυτικά προς τα 

μέσα σταθερής τροχιάς.    

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

Είναι στις προθέσεις του Υπουργείου η πύκνωση των δρομολογίων των 

λεωφορείων, ή ακόμα και η δρομολόγηση γραμμής express, προκειμένου να 
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βελτιωθεί η συγκοινωνιακή σύνδεση των Δήμων Κερατσινίου – Δραπετσώνας και 

Περάματος με τους σταθμούς του μετρό στον Κορυδαλλό και τη Νίκαια;      

 

 

 

Αθήνα 31-1-2022 

Ο ερωτών Βουλευτής  
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